ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME: acessaberg

PROBLEMAS DE SUBTRAGAO COM RESERVA

1) OTTO TINHA 26 LAPIS E DEU 17 PARA OLIVIA. COM QUANTOS LAPIS ELE
FICOU?

R: Ele ficou com 9 lapis.
26 -17 =9

2) CALEB CONVIDOU 11 AMIGUINHOS PARA O SEU ANIVERSARIO. NO DIA DA
FESTA 6 DELES FALTARAM, QUANTOS FORAM A FESTA?

R: 5 criangas foram a festa.
11-6=5

3) A DIRETORA COMPROU 20 LAPIS E DEU 6 PARA UMA PROFESSORA. COM
QUANTOS LAPIS A DIRETORA FICOU?

R: Ela ficou com 14 lapis.
20 -6 =14

4) O CARRO DE GIOVANNA TINHA 20 LITROS DE GASOLINA, ELA GASTOU 17
LITROS. QUANTOS LITROS SOBRARAM?

R: Sobraram 3 litros de gasolina.
20-17 =3

5) NOSSA CLASSE TEM 20 ALUNQOS, 15 CRIANCAS GOSTAM DE BRINCAR DE BOLA
E O RESTANTE GOSTA DE BRINCAR DE LEGO. QUANTAS CRIANCAS GOSTAM DE
BRINCAR DE LEGO?

R: 5 criancas gostam de brincar de lego.

20-15=5
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